Okula Kabul Sınavı Yoğun Katılımla Başarıyla Tamamlandı.
Cevap Anahtarı yayımlandı.


YALOVA – Yalova İmam Hatip Ortaokulu 2025-2026 eğitim öğretim yılı öğrenci alım sınavını bugün yoğun bir katılım ve ilgiyle sorunsuz bir şekilde tamamladı. Öğrencilerin  nitelikli bir okulda eğitim görmeleri ve geleceğine yön vermek için ter döktüğü sınav, velilerin de heyecanlı bekleyişine sahne oldu.
 
Erken saatlerden itibaren okul bahçesinde toplanmaya başlayan öğrenci ve veliler, sınavın başlamasıyla birlikte heyecan dolu anlar yaşadı. Öğrenciler belirlenen sınav merkezi ve sınıflarda sınav kurallarına uygun bir şekilde ter döktüler.
Yalova İmam Hatip Ortaokulu yönetimi, sınavın huzurlu ve düzenli bir ortamda gerçekleşmesi için tüm önlemleri aldı. Veliler ise okul bahçesinde ve çevresinde çocuklarının başarısı için dualar ederek  sabırla bekleyişlerini sürdürdüler.
Sınavın tamamlanmasının ardından açıklama yapan Okul  Müdürü Mehmet TATAR, yoğun katılımdan duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Bugün okulumuz için tarihi  bir gündür. Geleceğimizin teminatı olan gençlerimizin bu önemli sınavda gösterdikleri ilgi ve katılım bizleri ziyadesiyle mutlu etti. Sınavın başından sonuna kadar herhangi bir aksaklık yaşanmaması için büyük bir özveriyle çalışan tüm komisyon üyelerimize, salon görevlilerimize ve Yalova İl Milli Eğitim Müdürlüğü Din Öğretimi Birimine teşekkür ediyorum. Ayrıca, bu süreçte bizlere güvenen ve desteklerini esirgemeyen değerli velilerimize de şükranlarımı sunuyorum. " 
İmanımız en büyük imkanımızdır ifadelerini kullandı.
#Bilgiden bilince bir neslin inşası için kaybedeni olmayan bir okul#
Sınav sonuçlarının 20  Mayısta okulun web sitesi ve https://hafiziho.meb.gov.tr/ üzerinden duyurulması bekleniyor.
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